Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 2 Kynui HOBBIN TENEBU30D C IUIOCKUM 3KpaHoM. DKpaH 6bu1 7 (yToB(Ta) MIUPUHOMN U 6
¢byTtoB(Ta) BeicoTOM. KakoB ObL1 epumeTp 3kpaHa’? L.
2.
2) 2 xynuia o6eprounyo Oymary Ha Poxaectso 7 gpyros(ta) muHHOM 1 10 GyToB(Ta)
mupuHoi. KakoBa miomanas qaHHOW 00epTOYHOM Oymaru? 3.
4.
3) Kapra Buieo urpbl uMelia pasmep 8 MeTpoB(pa) MHMPUHOM 1 2 METPOB(pa) JUIMHOMN, KaoaBa
TJIOMIAIb JAaHHOW KapThl? 5.
6.
4) Kuwura umeer aiuny 4 moiiMos(Ma) Ha 2 aroiiMoB(Ma). Kakosa mromans 910l KHUru?
7.
8.
5) Jlyxaiika umeer quuHy 4 GpytoB(Ta) u mupuny 8 Gpytos(Ta). Kakos nepuMerp ykaiku?
9.
10.
6) TlouroBLIi KOHBEPT MMEI IIMPHHY 3 MOMMOB(Ma) M IUIOIIAAsL 6 Jr0iiMoB(Ma) B KBaapaTe.
KakoBa mpyinHa kouBepTa?
7) Yynau umeer aauny 10 dyros(ta) u mmpuny 7 ¢pyros(ra). Kakos nepumerp uysaHa?
8) Kycok rumncoxaprona umen miuny 4 Gytos(ta) u miomans 40 ft'. Kakosa mmHa Kycka
TUIICOKApTOHA?
9) Oxno umeer uny 3 ¢yros(ra) u mmpuny 6 Gyros(ra). Kakos nepuMeTp JaHHOTO OKHA?
10) ? nenana orpes Tkauu aus apyra. OHa oTpesana Kycok 10 canuTuMeTpoB(pa) MUPUHOM 1
mwromaneo 70 cm’. Kakosa JUTMHA KycKa?
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ﬂh OHpeI[eJIeHI/Ie MNCPHUMCTPAa U IUI0IIAaAn Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 2 Kynui HOBBIN TENEBU30D C IUIOCKUM 3KpaHoM. DKpaH 6bu1 7 (yToB(Ta) MIUPUHOMN U 6
¢yroB(ta) BeicoTol. KakoB OblI mepumMeTp sKpana’? L. 26 ft
2
2. 70 ft
2) 2 xynuia o6eprounyo Oymary Ha Poxaectso 7 gpyros(ta) muHHOM 1 10 GyToB(Ta) )
muprHOi. KakoBa miomaas JaHHOM 00epToYHOM Oymaru? 3. 16 m
o 2
4 8 in
3) Kapra Bumeo urpsl umena pasmep 8 MeTpoB(pa) IMPUHON U 2 METPOB(Pa) IJIMHOMN, KaoaBa
TJIOMIAIb JAaHHOW KapThl? 5. 24 ft
6 2in
4) Kuwura umeer aiuny 4 moiiMos(Ma) Ha 2 aroiiMoB(Ma). Kakosa mromans 910l KHUru?
7. 34 1t
8. 10 ft
5) Jlyxaiika umeer quuHy 4 GpytoB(Ta) u mupuny 8 Gpytos(Ta). Kakos nepuMerp ykaiku? 18 £t
9.
10. 7 cm
6) TlouroBLIi KOHBEPT MMEI IIMPHHY 3 MOMMOB(Ma) M IUIOIIAAsL 6 Jr0iiMoB(Ma) B KBaapaTe.
KakoBa mpyinHa kouBepTa?
7) Yynau umeer aauny 10 dyros(ta) u mmpuny 7 ¢pyros(ra). Kakos nepumerp uysaHa?
8) Kycok rumncoxaprona umen miuny 4 Gytos(ta) u miomans 40 ft'. Kakosa mmHa Kycka
TUIICOKApTOHA?
9) Oxno umeer auuny 3 GyToB(Ta) U IUPUHY 6 GyToB(Ta). Kakos nepuMerp JaHHOTO OKHA?
10) ? nenana orpes Tkauu aus apyra. OHa oTpesana Kycok 10 canuTuMeTpoB(pa) MUPUHOM 1
mwromaneo 70 cm’. Kakosa JUTMHA KycKa?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
2 in 7 cm 24 ft 10 ft 26 ft
70 ft* 34 ft 16 m’ 18 ft 8 in’ L.
1) ? xynus HOBBII TENIEBU30P C TUIOCKUM dKpaHoM. DkpaH 6buT 7 hyTOB(Ta) NIMPUHOMN U 6 2

¢yTtoB(Ta) BeicoTOM. KakoB Obu1 mepumeTp 3kpana’?

2) ? kynuia o0eprounyro Oymary Ha Poxaectso 7 pyros(ta) mmmHHOM 1 10 GyToB(Ta)

mupuHoi. KakoBa momanas qaHHOM 00epTOYHOM Oymaru? 4
5.
3) Kapra Bumeo urpsl uMena pasMep 8 MeTpos(pa) IKUpHHOM 1 2 MeTpoB(pa) UIMHOIM, KaoaBa
JI01aab JaHHOM KapThl? 6.
7.
4) Kuura umeer quny 4 moiimos(ma) Ha 2 qroiimos(Ma). Kakosa muromanb 3Toi KHUTU?
8.
9.
5) Jlyxaiika umeer quHy 4 GpyroB(Ta) u mupuny 8 Gpytos(Ta). Kakos nepuMerp ykaiku?
10.

6) TlouToBbIN KOHBEPT UMEI MIMPUHY 3 IHOMMOB(Ma) U IUIOMAAL 6 JHOHMOB(Ma) B KBaJIpaTe.
KaxkoBa qynna kouBeprta?

7) Uynau umeet muny 10 ¢pyros(ra) u mmpuny 7 ¢pyros(ta). Kakos nepumerp uysana?

8) Kycok rumncoxaprona umen miuny 4 dytos(ta) u miomans 40 ft'. Kakosa amHa Kycka
TUTICOKapTOHA?

9) Oxno umeer mmny 3 dyTos(ta) U mmpuHy 6 GyTos(Ta). Kakos nepumeTp AaHHOTO OKHA?

10) ? nemana orpes Tkanm s apyra. OHa oTpesana Kycok 10 caHUTUMETPOB(Pa) IMUPHHON U
wromanso 70 cm’. Kakosa JUTMHA KycKa?
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